



Csatornázásra készülnek



Somogyi Károlyné felvétele

Nagy munka előkészületeit láthatjuk néhány nap óta a József Attila sugárút végén. Az Út- és Vasútépítő Vállalat algyői üzemének dolgozói földmunkagépeket készítenek elő, hogy a villamosításhoz szükséges földmunkagépeket készítsék elő, hogy a villamosításhoz szükséges földmunkagépeket készítsék elő, hogy a villamosításhoz szükséges földmunkagépeket készítsék elő.

KISZ-TITKÁROK TANÁCSKOZÁSA

Csongrád megye városi és járási KISZ-titkárainak tartottak értekezletet tegnap, csütörtökön délelőtt a KISZ megyei bizottságán. Többek között a tanácskozás témái voltak a választásokra történő felkészülés, az akcióprogramok értékelése és a megyei bizottság legutóbbi ülésén hozott határozatok.

VERADÓK

Veradók napot rendezett a Vöröskereszt és a Veradóköröm, az 1-es és 2-es körházban. Az egészségügyi dolgozók példát mutattak emberségből: 60-an jelentkeztek veradásra.

ISMÉT KAPHATÓ FÓLIA

A Csongrád megyei AGROKER tájékoztatója szerint meghatározták a fólia új árát, és a vállalat raktárából már szállították is a vetőmagbaltokba. Kilója 41 forint 70 fillérbe kerül.

BIZTOSÍTÁSI HALÓZAT

Az Állami Biztosító Csongrád megyei Igazgatósága nemcsak a kihelyezett fiókoknál teszi lehetővé a vagyoni- és életbiztosítások megkötését, hanem az üzemeinknél, vállalatoknál, termelőszövetkezeteknél és a takarékszövetkezeteknél működő megbízottainál is.

KISTERMELŐK OPUSZTASZEREN

Tavaly az opusztaszeri Árpád vezér Tsz-ben 15 millió forint értékű árut forgalmazott a háztáji és kiserítő gazdaságokból. Több mint háromszáz hízott vásárolt, de szép számmal vett át hízott marhákat is. Az idén malacokat is vesznek. Eddig 2235 állat hizalására kötötték szerződést a kistermelők.

KÖZLEKEDÉSI BALESET

Személygépkocsit vezetve, Sándorfalva felől Szatymaz felé tartott a 20 éves Veres Sándor. Zombó, Bába dűlő 112/1. szám alatti lakos. Az E5-ös főút közelébe érve lassított, de a jelzőtábla utasítását figyelmen kívül hagyta. Úgy hajtott be a kereszteződésbe, hogy nem adott elsőbbséget egy Balás-tya felől Szeged felé haladó teherautónak. A két jármű összeütközésekor Veres Sándor súlyos, nem életveszélyes, vele utazó édesapja pedig könnyű sérülést szenvedett. A gépkocsikban keletkezett anyagi kár közel 40 ezer forint értékű.

A hivatali szobában egyhangú unalom terpeszkedett. Mindenki mélabúsan hájtogatta maga előtt az aktákat, még Karmoló kartárs is, aki éppen most a zsúfolt buszokat emlegetve vívta ki a többiek rosszallását. Amikor nem tartózkodott a szobában, azonnal rákezdte Vigyori: ez az ember már annyira kiállhatatlan, hogy még közénk se való. Természetesen a többiek is ugyanezt mondták, hiszen ismerték és helyeselték Vigyori kartárs véleményét, a másokról festett pasztellszínű képeit.

Frissenjött

ember már annyira kiállhatatlan, hogy ha nem lenne közvetlen asztal-szomszédja, biztos beolvadna neki.

Nagyon is jól ismerték, mert alig hogy elkérdezték hivatalos ügyei intézésére, még be sem csukta az ajtót, máris rákezdett Hehere kartárs, hogy mégis csak fölháborító, amit ez a Vigyori művel napról napra. Anynyira kiállhatatlan, hogy legszívesebben maga mondaná meg neki. Természetesen a többiek is ezen a véleményen voltak, tudták nagyon jól, hogy Hehere kartársnak valahol az asztalfiók mélyén igaza van.

A többiek igazat adtak és megértően bólintottak, hiszen naponta hallották Bókoló kartárs hasonló eszmefuttatásait. Emiatt alig várták, hogy elmenjen ebédelni, mert akkor azonnal elmondhatták, ami a szívük mélyén lappangott. Leginkább Nyelvelő kartárs találta ellenszenvesnek kiállhatatlannak Bókoló viselkedését. Nem is átalotta tudomására hozni a hivatali szobatársainak, hogy mértéktelenül gyűlöli és ellenszenvvel viseltetik Bókoló kartárs dolgai iránt. Természetesen tudták ezt a kartársak, hogyne tudták volna.

Nagyon is tudták, mert amikor Hehere kartárs kiment a folyosóra, hangos véleménnyel ítélték el, igazán is elítélhető magatartását, hogy olyan természetűen van, amitől másoknak borsózik a háta. Leginkább Bókoló kartárs terjesztette az effajta megjegyzéseket, mert szerinte ez az

Nem is maradt más, mint a féktelen gyűlölet, a kendőzetlen harag, a mámorító méreg. A szobából elköszönő, nőügyeit fitogtató kartárs dolgairól főleg Simuló kartárs napolt. Ha távollétében térdre kellett kényseríteni Bókolót, szónoki beszédbe kezdett, behunyta szemét és ökölbe szorított kézzel, hangosan mondta a magát. Amikor mindvégig elmentek valahová, Frissenjött

kartárs egyedül maradt, kihúzta a fiókját, elővette a vadonatúj mapáját és elkezdte lapozgatni az aktákat.

Fél óra elteltével kezdtek hiányozni a kartársak. Némi szakmai segítségre lett volna szüksége. Ugyanis az aktalapokon nem volt egyetlen fia betű sem, s nem tudta, most mitévő legyen. Teljesen zöldfülü a hivatalban, még még se kérdezhetné, ilyenkor hogyan cselekedjék. Bejött a takarítónő és sóprózetni kezdett, Frissenjött ült az asztalnál és bámult a semmibe. A takarítónő közben dologott. Átkot szórt azokra, akik elmentek, mivel olyan széíelséget hagynak maguk után, hogy az már több a soknál. Frissenjött megint csak nem tudta, mit cselekedjen. Mondjon, ne mondjon — akármit. A takarító asszony nem győzte cernával a hallgatását, megkérdezte.

- Maga mit szól ehhez?
- Nem is tudom.
- Nincs véleménye erről a hatalmas kuniról, meg azokról, akik ezt csinálták?
- Nincs.
- Nahát, akkor magát innen ki fogják utálni.

M. T.

Borult idő

Várható időjárás péntek estig: északkeleten időnként felszakadozó felhőzet, másutt borult idő. Főként délnyugaton helyenként kisebb hószállingózás. Többfelé élénk, keleti, délkeleti szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken: 0 és mínusz 5 fok között.

TÖBB SERTÉSRE SZERZŐDTEK

A megváltozott átvételi árak segítik a kistermelőket. Több sertésre szerződtek, mint tavaly. Csongrád megyében az idén 235 ezer 429 darab sertés leadását vállalták a gazdák, 8047-tel többet, mint az elmúlt esztendőben. Tízennyolcezerrel több jószágot kínálnak átvételre 1980-ban a termelőségvetkezetek, állami gazdaságok is.

VEGŐ BÚCSÚ TAMKÓ SIRATÓ KÁROLYTÓL

Családtagok, pályatársak, tisztelők sokasága, kulturális életünk neves személynéi vettek végő búcsút Tamkó Sirató Károly József Attila-díjas költő, műfordítótól csütörtökön a Farkasréti temetőben. A koszorúkkal övezett ravatalnál Lator László költő, műfordító a Magyar Írók Szövetsége és a pályatársak nevében búcsúzott. Aczél Géza költő, írodalomtörténész a fiatal pályatársak, a barátok nevében idézte Tamkó Sirató Károly emlékét, műveinek maradandó élményét.

JÓ CITROM-TERMÉS SZEGEDEN

Három citromfa terem egyszerre a Szegedi József Attila Tudományegyetem botanikus kertjében. A terebélyes öreg fán — amely a fűvészkert egyik legrégebbi növénye — az ágak szinte roskadoznak a gyümölcsök súlya alatt. A fiatalabb fák között kevesebb, de kimondottan nagy méretű, tizenöt-húsz dekás citromok sárgálgatnak.

Skót

A skót találkozik az egyik barátjával.
— Mi történt veled?
Miért szorított a kezem az arcodra?
— Az előbb kihúzták két fogamat.
— Kettőt? Hiszen tegnap arról panaszkodtal, hogy az egyik fogad sajog.
— Csak hogy az orvosnak nem volt aprója!

KEDVEZ A HÓ A VETÉSNEK

A mezőgazdászok réme a hideg, száraz, hó nélküli tél, mert kifagy a gabona, nem védi semmi a gyöngye növényt. A mostani hótakaró kedvező a gabonabábláknak — óvja az ideiglenesnekvalót. Csongrád megyében csaknem 100 ezer hektár vetés pihen a hó alatt, többsége, 75 ezer 369 hektár búza.

Gyász-közlemények

Tudatjuk, hogy **LAJKÓ FERENCNÉ** Kovács Julianna, Szatymaz, Béke u. 10. sz. alatti lakos, hosszú szenvedés után, 1980. január 16-án elhunyt. Temetése 1980. január 19-én 12 óra 30 perckor a Szatymazi temetőben lesz. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársainknak, akik felejtethetetlen szeretetűn, ID. SZENDREI JÁNOS temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhítették. Köszönet illeti a II. sz. belklinikai orvosait és az Aczél utcán körzeti rendelő orvosnőjét, akik éveken át ártalmazták életét meghosszabbításán. A gyászoló család — Kőlcsey u. 4.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak és mindazonoknak, akik felejtethetetlen halottunk, HANKÓ JÁNOSNE temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhítették. Köszönet a gyászoló család, 6513

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett nagynénink, **ÖZV. TOMBÁCS FERENCNÉ** Vass Rozália életének 85. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése jan. 21-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, 7125

Fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, fiú, nagyvata, testvér és rokon, **SZEKERES JÓZSEF** életének 57. évében elhunyt. Temetése jan. 21-én 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kiskert u. 33. 7123

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édes-

vetűkkel fájdalomunkat enyhíteni igyekezték. A gyászoló család, 7102

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk, **KÖSZÓ JÓZSEF** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhítették. Köszönet a gyászoló család, 7106

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk, **MUTH FERENC** hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhítették. Köszönet a gyászoló család, Bokor u. 8. 7090

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk, **JÓJÁRT JÓZSEFNÉ** hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhítették. Köszönet a gyászoló család, Makkosházi u. 123. 7052

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk, **GARAS VINCENÉ** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhítették. Köszönet a gyászoló család, 7061

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó édesanyja nagymama, **NAGY JÓZSEFNÉ** Csehő Erzsébet életének 83. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése jan. 22-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 7121

Befejeződött a népszámlálás

Csongrád megye városai és községeiben január 15-én befejezték munkájukat a népszámlálók. A múlt év december 31-i állapotnak megfelelően rögzítették a lakosság személyi adatait, föltérképezték a családi községeket, összegyűjtötték a lakások, a hétfégi házak, a telkek és az üdülők legfontosabb adatait.

sekre, tanyákra is eljussanak. Köszönet illeti a lakosságot azért, hogy többségében készségesen fogadta a népszámlálót, továbbá a Központi Statisztikai Hivatal fővárosi dolgozóit, akik minden támogatást megadtak a népszámlálás előkészítéséhez és irányításához.

Az összejárásban körülbelül 2500-an vettek részt. Nagy részük pedagógus, akik az iskolai szünetből áldoztak időt. Jelentős segítséget nyújtottak a KSH statisztikusai, s a tanácsi dolgozók, akik — körülbelül 200-an — kötelező munkájuk mellett számlálóbiztosként és felülvizsgálóként az estéken és a hétvégeken is dolgoztak a személyi és a lakásösszeíró lapok helyes kitöltésén. A megyei vállalatok, szövetkezetek és intézmények lehetővé tették, hogy az adatgyűjtők a nehezen megközelíthető településekre, tanyákra is eljussanak.

Január 19-ig a községi tanácsok végrehajtó bizottságai és a városi tanácsok igazgatási osztályai felülvizsgálják a kérdőíveket. Ezután átadják az adatokat feldolgozásra a KSH megyei igazgatóságának.

Azok az állampolgárok, akiket valamilyen nem számláltak össze, a legközelebb, ha nem várják meg a hivatalos felszólítást. Minél előbb, de legkésőbb január 31-ig jelentkezzenek a községi tanácsok vb titkárságán, illetve a városi tanácsok igazgatási osztályán, ahol utólag írják össze az adataikat.

Országos verseny

„Nyújts testvéri jobbot” címmel országos vetélkedőt hirdetett a Magyarországi Németek Demokratikus Szövetsége a német nemzetiségi anyanyelv, a népdal, a népzenei hagyományok ápolására. A hagyományos bemutatósorozat ismét fórumot ad az amatőr művészeti mozgalom eredményeinek bemutatására, a tehetséges amatőrök megnyilatkozására is.

tegoriában zajlik majd a verseny. Külön vetélkednek a vers- és prózamondók, az előbeszélések, mondókák előadói, a színjátszók és a bábjátékosok, külön az énekesek és kórusok, valamint külön a hangszeres előadók, a tánc- és sramlizenekarok, a vonós-együttesek. A helyi, járási megyei elődöntőkön kiváló szereplő versenyzők a következő év tavaszán országos döntőn mérik össze tudásukat.

Rendezvények Varsó felszabadulásának ünnepén

Varsó felszabadulásának 35. évfordulója alkalmából több részt, a többi helyezett pedig tárgyjutalmat kapott. Ugyancsak csütörtökön, a Lengyel Kultúra klubhelyiségében megnyílt a baráti ország fejlődését bemutató bélégykiállítás, amelyet Surányi László, a MABE-OSZ elnökhelyettese nyitott meg. (MTI)

KÜLÖNLEGES GYÜFLA
Különleges múzeummal büszkélkedhet Kaluga városa. A Szovjetunióban egyedülálló múzeum legértékesebb darabja egy doboz grúfa, amely hetven éven át heletről, a történelmi múlttól és a sportvilágról szerzett ismeretekről adtak játékos formában számot. A legeredetibb hat csapatunként egyhetes lengyelországi körutazáson vesz részt, a többi helyezett pedig tárgyjutalmat kapott.

Varsó felszabadulásának 35. évfordulója alkalmából több részt, a többi helyezett pedig tárgyjutalmat kapott. Ugyancsak csütörtökön, a Lengyel Kultúra klubhelyiségében megnyílt a baráti ország fejlődését bemutató bélégykiállítás, amelyet Surányi László, a MABE-OSZ elnökhelyettese nyitott meg. (MTI)

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F. Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István - Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László - Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 - Telefon: 12-633 - A lap nyoma: Szeged Nyomda Szeged Bajcsy-Zsilinszky utca 23. - 6723. Igazgató: Dobó József - Terjesztő: Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 30 forint. - Index: 25 653 - ISSN: 0133-823 3

